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NevÃ­m, jak vy, ale jÃ¡ uÅ¾ pÄ›knÃ½ch pÃ¡r let to "koleÄ•ko od topenÃ­" nepouÅ¾ila. Ano, netopÃ­m. Bytem prochÃ¡zÃ­ dvÄ› roury, z
nichÅ¾ jedna je horkÃ¡, a ta spÃ­Å¡ pÅ™etopÃ­ pokoj. Tedy, na mÅ¯j vkus. TakÅ¾e mÃ¡m celoroÄ•nÄ› otevÅ™enÃ¡, nebo alespoÅˆ
pootevÅ™enÃ¡ okna. NemÃ¡m rÃ¡da horko, nesnÃ¡Å¡Ã­m suchÃ½ vzduch, proto pouÅ¾Ã­vÃ¡m i zvlhÄ•ovaÄ•. Kdybych mohla, dÃ¡m
topenÃ­ ÃºplnÄ› pryÄ•. CoÅ¾ ovÅ¡em nic nemÄ›nÃ­ na tom, Å¾e stejnÄ› musÃ­m platit urÄ•itou pomÄ›rnou Ä•Ã¡stku za teplo, kterÃ© ke mnÄ›
z tÄ›ch rour a okolnÃ­ch zdÃ­ pÅ™ijde.

 

 

 

Kdysi dÃ¡vno jsem topenÃ­

pouÅ¡tÄ›la a mÄ›la doma teplo jak pod peÅ™inou, ale takÃ© kaÅ¡lavÃ© a kÃ½chavÃ© dÄ›ti.

JednoznaÄ•nÄ› - pÅ™esuÅ¡enÃ½ vzduch. I dnes, pokud nÃ¡hodou nevÄ›trÃ¡m, tak je procento

vlhkosti vzduchu kolem 30%, coÅ¾ je velmi mÃ¡lo!  



A tak mÃ¡m byt jednak zahlcen

kytkama, kterÃ© mÃ¡m nesmÃ­rnÄ› rÃ¡da, druhak stÃ¡le vÄ›trÃ¡m, a koneÄ•nÄ› pouÅ¾Ã­vÃ¡m

alespoÅˆ v loÅ¾nici zmÃ­nÄ›nÃ½ zvlhÄ•ovaÄ•. Kolem 50% je to nejlepÅ¡Ã­ a zdravÃ©.



   



Dnes mi pÅ™iÅ¡el od PraÅ¾skÃ©

teplÃ¡renskÃ© pÅ™Ã­pis, dvÄ› obsÃ¡hlÃ© tabulky, kterÃ© jsem ani moc nestudovala -

staÄ•ilo mi si jen pÅ™eÄ•Ã­st, Å¾e se "zdraÅ¾uje jen mÃ¡lo, jen pÃ¡r stovek".TakÅ¾e voda a topenÃ­. 



PrÃ½ mÃ¡me Ä•ekat cca o Ä•tyÅ™i

stovky mÄ›sÃ­Ä•nÄ› vÃ­c...  



UÅ¾ se tÄ›Å¡Ã­m, jak budeme zase

Å¡tÃ­hlÃ½ nÃ¡rod. 



d@niela, sprÃ¡vnÄ› otuÅ¾ilÃ¡
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